
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Святіший Патріарх Кирил звернувся до релігійних
діячів та представників міжнародних організацій
у зв'язку з переслідуванням намісника Києво-
Печерської лаври 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 15.07.2023. 15 липня Святіший Патріарх Московський і всієї Русі
Кирил звернувся до Предстоятелів Помісних Православних Церков, низки релігійних діячів та
представників міжнародних організацій з посланнями, в яких повідомив про переслідування
намісника Києво-Печерської лаври митрополита Вишгородського і Чорнобильського Павла.  

 Предстоятель Руської Православної Церкви звернувся до Предстоятелів Помісних Православних
Церков, Папи Римського Франциска, Патріарха Коптської Церкви Тавадроса II, Глави
Англіканського співтовариства Архієпископа Кентерберійського Джастіна Уелбі, генерального
секретаря Всесвітньої ради церков доктора Джеррі Піллея, генерального секретаря Організації
Об’єднаних Націй Антоніо Гуттереша, генерального секретаря ОБСЄ Хельги Марії Шмід,
генерального секретаря Ради Європи Марії Пейчинович-Буріч, верховного комісара ООН з прав



людини Фолькера Тюрка, директора Бюро ОБСЄ з демократичних інститутів та прав людини
Маттео Мекаччі, повідомляє Прес-служба Патріарха Московського і всієї Русі. 

 Текст послання наводиться нижче повністю: 

 «14 липня 2023 року на підставі рішення Солом'янського районного суду міста Києва архієрея
Української Православної Церкви, намісника Києво-Печерської лаври митрополита
Вишгородського і Чорнобильського Павла, який раніше перебував під цілодобовим домашнім
арештом, взято під варту і поміщено до в'язниці. 

 Рішення суду було прийнято в контексті спроб української влади насильно і беззаконно вилучити
Києво-Печерську лавру з відання Української Православної Церкви. 

 Дане рішення суду, неправосудне та очевидно продиктоване владою України, має на меті
залякати віруючих, змусити їх відмовитися від захисту своєї релігійної свободи та святинь і є
частиною масштабних гонінь, розгорнутих українською владою проти Української Православної
Церкви. 

 Релігійний діяч не може і не повинен піддаватися таким репресивним заходам за свої релігійні
переконання. 

 З великою тривогою наголошую, що зміна запобіжного заходу митрополиту Павлу, людині
похилого віку, з домашнього арешту на перебування під вартою, загрожує йому серйозним
погіршенням здоров'я і може призвести до його смерті в слідчому ізоляторі. 

 Закликаю Вас звернути увагу на гоніння на канонічну Українську Православну Церкву, що
відбуваються в Україні, і вжити всіх можливих заходів для захисту від беззаконного
переслідування митрополита Вишгородського і Чорнобильського Павла». 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90526/
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